
Bergslagernas Järnvägssällskap
Styrande stämma – Torsdag 26 november 2009

Protokoll fört vid Styrande stämma för Bergslagernas 
Järnvägssällskap torsdag den 26 november 2009

a) Val av ordförande för stämman.

Till ordförande för stämman valdes Rutger Friberg.

b) Val av protokollförare för stämman.

Till protokollförare för stämman valdes Jonas Tillström.

c) Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare för stämman.

Till protokolljusterare, tillika rösträknare för stämman valdes Tommy Bergkvist och 
Tommy Lager.

d) Fråga om stämman blivit stadgeenligt sammankallad.

Frågan om stämman blivit stadgeenligt sammankallad besvarades med ja.

e) Föredragning och beslut i ärenden framlagda av styrelsen: Propositioner.

Styrelsens förslag till förändrade stadgar för Bergslagernas Järnvägssällskap 
föredrogs av stämmoordföranden. Stämman beslutade att godkänna ändringarna 
i första beslutsomgång.

f) Föredragning och beslut i ärenden framlagda från enskild medlem: 
Motioner.

Inga motioner förelåg.

g) Fastställande av bevarandeplan för nästa verksamhetsår.

Bevarandeplan för 2010 fastställdes enligt bilaga 1.

h) Fastställande av verksamhets- och budgetplaner för nästa verksamhetsår.

Verksamhetsplan och budget fastställdes enligt bilaga 2.
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i) Fastställande av medlemsavgifter för nästa verksamhetsår.

Medlemsavgiften för 2010 fastställdes till 200:- för huvudmedlemskap och 10:- för 
familjemedlemskap.

j) Föredragning av valberedningens förslag till styrande och granskande 
funktionärer.

Valberedningens förslag till styrande och granskande funktionärer föredrogs.

k) Föredragning av eventuellt förekommande ytterligare förslag till 
funktionärer.

Inga ytterligare förslag förelåg.

l) Val av sällskapets, tillika styrelsens ordförande för nästa verksamhetsår.

Till sällskapets, tillika styrelsens ordförande för 2010 valdes enhälligt Morrgan 
Claesson.

m) Fastställande av antalet styrelseledamöter för nästa verksamhetsår

Antalet styrelseledamöter under 2010 fastställdes till 6 stycken utöver ordföranden.

n) Val av styrelseledamöter för nästa eller de närmaste två verksamhetsåren. 
Vid valet ska en fördelning eftersträvas så att styrelsens ledamöters mandat 
utgår växelvis vartannat år.

Till styrelseledamöter omvaldes Jonas Tillström samt nyvaldes Mats Ragnarsson och 
Claes Olander för en tid av 2 år.

o) Fastställande av antalet styrelsesuppleanter för nästa verksamhetsår.

Antalet styrelsesuppleanter under 2010 fastställdes till 2 stycken.

p) Val i turordning av styrelsesuppleanter för nästa verksamhetsår.

Till styrelsesuppleanter i angiven turordning valdes Jonas Hjelm och Dan Berglund.
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q) Val av en systemrevisor samt suppleant för denne för nästa verksamhetsår.

Till systemrevisor för 2010 valdes Olle Malmberg.
Till systemrevisorsuppleant för 2010 valdes Tommy Lager.

r) Förslag till och val av valberedning för tiden fram till nästa styrande 
stämma, varav i protokollet förstnämnd skall vara sammankallande.

Till valberedning för tiden fram till nästa styrande stämma valdes Rutger Friberg och 
Alf Rosén, med Rutger Friberg som sammankallande.

s) Övriga frågor som kan behandlas utan att vara tillkännagivna före stämman 
men som ändå faller under stämmas beslutsordning.
Frågor som är av väsentlig ekonomisk natur får ej avgöras under punkten 
”s”.

Valberedningens ordförande föreslog att stämman skulle ge styrelsen i uppdrag att 
tillsätta Thomas Pettersson som interimistisk internkontrollant fram till nästa 
stämma.

Protokollsjustering

Stämmoordförande – Rutger Friberg Protokollförare – Jonas Tillström

…………………………………………… …………………………………………….

Justeringsman – Tommy Bergkvist Justeringsman – Tommy Lager

…………………………………………… …………………………………………….
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